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Konzept · Fakten

Das Konzept

Leistungen der Messe Stuttgart

Preis

BMWE-Förderung für die VISION 2026 – Die Weltleitmesse im Bereich der Bildverarbeitung  

ebnet jungen Unternehmen den Weg zum erfolgreichen Einstieg in den Weltmarkt.

Junge, innovative Unternehmen aus Deutschland haben auch in diesem Jahr die Möglichkeit, für ihre Teilnahme an der  
VISION vom 06. - 08.10.2026 eine Förderung durch das Bundesministerium für Wirtschaft und Energie (BMWE) in Anspruch 
zu nehmen. Ziel ist es insbesondere, den Export neuer Produkte und Verfahren sowie das Marketing für Innovationen zu  
unterstützen. 
Von den Gesamtkosten der Messeteilnahme eines Ausstellers sind die von der Messe Stuttgart in Rechnung gestellten  
Kosten für Standmiete und Standbau im Rahmen des Gemeinschaftsstandes förderfähig. Der Aussteller, der auf diesem  
Gemeinschaftsstand ausstellt, erhält bis zu 60 % der Ausgaben (Standmiete/Standbau) zurück.

Die Vorteile für Aussteller auf dem Gemeinschaftsstand liegen auf der Hand: Die exponierte Lage des Gemeinschafts-
standes, das optisch ansprechende Standbaukonzept und die professionelle Betreuung durch die Messe Stuttgart sowie  
die Exportberatung durch Mitarbeiter des Ausstellungs- und Messe-Ausschuss der Deutschen Wirtschaft e.V. (AUMA).

Standfläche, Standbau & Service

•	� Standfläche 12 m2

•	� Bodenbelag: graphit

•	� Wandelemente Maxima 80, weiß, Höhe 3 m

•	� Blende für Firmen- oder Produktname mit 20 Buchstaben

•	� Abtrennung zum Standnachbarn durch Trennwände

•	� Stromanschluss 230 V / 3 kW mit Steckdose und 
pauschalem Stromverbrauch

•	� Tägliche Standreinigung

•	� 1 Dauerparkausweis

•	� Nutzung des zentralen Info-/Servicebereiches

•	� Planung und Organisation inklusive Auf- und Abbau

•	� Medienpauschale

•	� AUMA-Gebühr

Mobiliar

•	� 1 abschließbare Theke

•	� 1 Stehtisch + 3 Barhocker

•	� 1 Prospektständer

•	� 1 WLAN Anschluss für einen Arbeitsplatz

Zentraler Info-/Servicebereich

•	� Lager-/Versorgungsbereich mit Garderobe und 
Lagerregalen

•	� Küchenzeile inkl. Kühlschrank, Spüle, Geschirr, 
Kaffeevollautomat

•	��� Nutzung des gemeinsamen Kommunikationsbereiches  
zur Bewirtung Ihrer Gäste (Getränke, Snacks)

•	� 1 Hostess

•	� Bewachung des gesamten Gemeinschaftsstands (nachts)

•	� Tägliche Reinigung

•	� Tägliche Müllentsorgung

•	� Kreistraverse Logo „Bundesministerium für  
Wirtschaft und Energie“ „Made in Germany“

Komplettangebot »BMWE-Gemeinschaftsstand Young Innovators«   			     12 m²     9.095,00 €
Pauschalpreis pro Einheit, zzgl. der jeweils gültigen gesetzlichen Umsatzsteuer (nach UStG in der jeweils gültigen Fassung).  

Bis zu 60 % der Teilnahmekosten werden dabei erstattet. Für den Messeauftritt bezahlen Sie lediglich 3.638,00 € zzgl. USt.



Landesmesse Stuttgart GmbH & Co. KG
Florian Niethammer
Messepiazza 1
70629 Stuttgart · Germany

Alle Preise verstehen sich zzgl. der jeweils gültigen gesetzlichen Umsatzsteuer (nach UStG in der jeweils gültigen Fassung). Es gelten die unter der Internetadresse  
www.messe-stuttgart.de/vision/agb abrufbaren Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Messe Stuttgart (Allgemeine und Besondere Teilnahmebedingungen, 
Technische Richtlinien, AGB Service sowie der Hausordnung der Landesmesse Stuttgart GmbH & Co. KG). Als Gerichtsstand wird je nach Zuständigkeit das Amts- 
bzw. Landgericht Stuttgart vereinbart, wenn der Vertragspartner Kaufmann oder juristische Person des öffentlichen Rechts ist bzw. keinen allgemeinen Gerichtsstand 
im Inland hat. Um eine termingerechte Ausführung zu ermöglichen, benötigen wir Ihre Bestellung bis zum 31. August 2026.

Im Zusammenhang mit Ihrer Anmeldung behält sich die Messe Stuttgart vor, Sie über diese Veranstaltung und eigene ähnliche Veranstaltungen sowie über hiermit 
zusammenhängende Dienst- und Serviceleistungen per E-Mail werblich anzusprechen. Darüber hinaus sprechen wir Sie per Post und per Telefon werblich an, soweit 
dies rechtlich zulässig ist. Sie haben jederzeit die Möglichkeit, der Verwendung Ihrer Daten für eine werbliche Ansprache durch die Messe Stuttgart zu widersprechen. 
Ihren Widerspruch richten Sie bitte an widerspruch@messe-stuttgart.de oder an die postalische Anschrift der Landesmesse Stuttgart GmbH & Co. KG. Dabei fallen für 
Sie keine anderen als die Übermittlungskosten nach den Basistarifen an. Informationen zur Nutzung Ihrer Daten finden Sie unter www.messe-stuttgart.de/datenschutz.

Ort, Datum Rechtsverbindliche Unterschrift  
(Vertretungsberechtigung wird versichert)

Name in Druckbuchstaben

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer (EU), Steuernummer

Abteilung

PLZ, Ort

E-Mail Ansprechpartner

Fax(bei Rückfragen) Name/Telefon-Nr.

Ansprechpartner

Straße / Postfach

Firma

10
/2

02
5

kas@messe-stuttgart.de

Standbau + Service:
Isabel de la Torre
T +49 711 18560-2399
isabel.delatorre@messe-stuttgart.de

Projektleitung:
Florian Niethammer
T +49 711 18560-2541
florian.niethammer@messe-stuttgart.de

Anmeldung

Hiermit bestellen wir gemäß Ihrem Angebot (vorbehaltlich der Zulassung zur Messe):

Komplettangebot 
»BMWE-Gemeinschaftsstand Young Innovators«
Standfläche, Standbau & Service wie beschrieben

Bitte geben Sie die gewünschte 
Blendenbeschriftung an (max. 20 Zeichen):

Blendenbeschriftung

Pauschalpreis pro Einheit, zzgl. der jeweils gültigen gesetzlichen Umsatzsteuer (nach UStG in der jeweils gültigen Fassung).

  12 m2   9.095,00 €

Wir sind:		    Unternehmer		   kein Unternehmer

http://www.messe-stuttgart.de/teilnahmebedingungen
http://www.auma-messen.de
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